

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『5分後に起こる恐怖 世にも奇妙なストーリー 闇巢喰う町』

箇所		誤	正
p221~231	左ページ 左上のタイトル部分	<u>尼野ゆたか</u> スーパースパイダー	<u>新居</u> スーパースパイダー

株式会社 西東社